



头眼
PHOTO SHOW

我没事!

10月11日，在西班牙首都马德里的卡洛斯三世医院，一名被隔离的男子手持写有“36.1摄氏度”字样的纸牌，并做出“胜利”手势。

首例在欧洲境内感染埃博拉病毒患者、西班牙女护士特雷莎·罗梅罗的病情9日出现恶化。目前，另有7人因埃博拉病毒高感染风险被西班牙卫生部门隔离在卡洛斯三世医院。

新华社/路透

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

10月6日 星期一 “金正恩无恙” 韩国统一部长官柳吉称，朝鲜主管统一战线的高级官员金养健告诉他，连续一个月没有露面的朝鲜最高领导人金正恩健康“没有问题”。

10月7日 星期二 婚变 传媒大亨默多克的二女儿伊丽莎白与精神分析大师西格蒙德·弗洛伊德的曾孙马修13年的婚姻生活走到了尽头。知情人透露，马修与老丈人关系势同水火。

10月8日 星期三 蓝光LED 3名日本出生的科学家因发现新型节能光源而获得2014年度诺贝尔物理学奖。声明说，“白炽灯点亮了20世纪，21世纪将由LED灯点亮。”

10月9日 星期四 “人权公关” 朝鲜外交官7日在美国纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议，回应外界指责，同时承认在改善人权方面有所不足，表示将努力提高人民生活水平。

10月10日 星期五 莫迪亚诺 2014年诺贝尔文学奖得主为法国作家帕特里克·莫迪亚诺。他描写战后“迷失的一代”，在中国译著颇丰，影响过王小波等作家。

10月11日 星期六 最年轻诺奖得主 2014年诺贝尔和平奖被授予17岁的巴基斯坦女生玛拉拉·尤萨夫·扎伊和印度儿童人权活动家凯拉什·萨蒂亚尔蒂。玛拉拉12岁起在网站开博客描述塔利班统治下的生活，遭塔利班枪击报复，后奇迹生还。

全中国

10月6日 星期一 英年早逝 游戏企业广州仙海网络科技有限公司总裁张旭在国庆前因过度劳累而突发心脏病逝世，年仅33岁。网友感慨IT业已成为突发心脏病的重灾区。

10月7日 星期二 “触景生情” 湖南永州双牌县职业技术学校副校长何晓明被拍到“车震”，双牌县纪委回应，已查明事件当事人是何晓明和他的妻子蒋某，两人当时系触景生情。

10月8日 星期三 红月亮 8日晚，我国境内可看到今年唯一一次月全食。月全食时，从地球上看来，月亮并不是从空中消失，而是呈现古铜色，也就是平常所说的“红月亮”。

10月9日 星期四 “红七条”禁令 教育部对高校师德发布意见，对科研作假及抄袭剽窃，索要或收受学生礼金，对学生实施性骚扰或与学生发生不正当关系等7种行为画出禁行红线。

10月10日 星期五 网络侵权 规范网络侵权案件审理，最高法再出司法解释：遭网络诽谤可直接起诉网站，微博微信转发也要担责任。

10月11日 星期六 “套经费” 5所大学的7名教授弄虚作假套取国家科技重大专项资金2500多万元，包括中国工程院院士、中国农业大学教授李宁、浙江大学陈英旭等人。目前，陈英旭等2人已被判刑，李宁等4人被批捕。

全江苏

10月6日 星期一 女童被害 10月3日下午，扬州一名7岁女孩在亲戚家参加婚礼时失踪。10月6日傍晚被发现已经遇害。8日，犯罪嫌疑人王治在姜堰区桥头镇落网。

10月7日 星期二 票价不能改 游客反映，镇江金山慈寿塔和法海洞因大修参观不了，景区票价并未相应降低。景区有关负责人称，票价不能随便更改。

10月8日 星期三 楼市火了 限购取消、限贷松动，“十一”黄金周南京创造了七天售房2800多套、日均超400套的疯狂数字，大大刷新了原先2000套左右的历史纪录。

10月9日 星期四 警惕高血压 三成江苏人患高血压，其中六成多不知情。年轻人高血压比例升高，18~34岁的男性患病率为23.1%，35~44岁的男性患病率高达41.6%。

10月10日 星期五 吃双饷 灌云高级中学城西分校5名教师被爆涉嫌“吃双饷”，在编制所在学校和任教的城西中学拿双份工资。教育局回应称，正对其追缴和清退。

10月11日 星期六 行学中国 从女儿5岁起，南京人高松就陪着女儿在全国各地东奔西跑，从大山大河到古村窄巷，父女俩看日出、挖瓷片、找村落，玩得不亦乐乎，高松将自己的教育理念总结为“行学”。 现代快报记者 陈曦 整理

头条 HEADLINE

• 1

习近平对全国党委秘书长会议作出重要批示强调 确保中央政令畅通、决策落地生根

全国党委秘书长会议10日至11日在京召开。会前，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他指出，崇尚实干、狠抓落实是我反复强调的。如果不沉下心来抓落实，再好的蓝图，也只是镜中花、水中月。党的十八大以来，党委办公厅系统为落实中央决策部署做了大量工作，发挥了重要作用，这次

全国党委秘书长会议又专题研究抓落实问题。希望各级党委办公厅(室)更好地发挥基本职能作用，投入更大的力量、采取更有力的措施推动中央精神的贯彻落实，确保中央政令畅通、决策落地生根。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书在会上讲话强调，推动中央决策部署贯彻

落实，坚决维护中央权威，保证中央政令畅通，是全党共同的责任，更是党委办公厅(室)工作的基本职责、核心任务。当前抓落实的任务十分艰巨繁重，各级党委办公厅(室)要按照习近平总书记重要指示要求，把抓落实放在更加突出位置，主动谋事、勇于担当，锲而不舍、一抓到底，确保中央决策部署得到不折不扣贯彻执行。 据新华社

江苏省委原常委、秘书长赵少麟涉嫌严重违纪违法被查

快报讯 (记者 鹿伟)昨天，中纪委官网公布消息称，江苏省委原常委、秘书长赵少麟涉嫌严重违纪违法，目

前正接受组织调查。

据了解，赵少麟曾任南京市委原常委、秘书长，市委副书记；淮阴市(现淮安市)市

国家行政学院常务副院长何家成被查 系正部级官员

国家行政学院常务副院长何家成涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

何家成系正部级官员。1956年5月生，江苏南京人。1981年，在南京大学获经济

学学士学位。1984年在中国社会科学院研究生院获经济学硕士学位。曾任中共中央政治体制改革研究室综合局副局长，国家国内贸易部政策体制法规司司长，中国华

星集团董事长、总裁兼党委书记，国家国内贸易局党组成员、副局长，国务院国有重点大型企业监事会主席，国家行政学院党委委员、副院长等职务。 新华网

强冷空气携大风来袭 明天全省降5℃



快报讯 (记者 刘伟伟)吹散北方雾霾的冷空气，很快也将吹到江苏来，虽然明天气温大幅下降，但此前一直表现良好的南京天气，将继续保持下去。

目前，一股较强冷空气正自西向东挺进，昨天开始逐步影响长江中下游以北地区，带来大风降温及雨雪天

气。华北黄淮等地的雾、霾天气将随之明显减弱或消散。昨天18时，中央气象台解除霾橙色和大雾黄色预警。

这股强冷空气，今天开始自北向南影响江苏，江苏省气象台昨天发布大风警报：今天全省东部地区5~6级阵风7级，其他地区5级阵风6~7级。

这几天，南京的天格外蓝，这股大风也将把南京的天吹得更加“水晶”，而气温也将会明显下跌。明天全省最高温下降5℃左右，只有20℃左右，而冷空气过后的后天早晨，淮北地区最低温

只有七八度的样子，南京也仅有10℃，很可能是今年下半年以来的首个10℃。

今天是个休息日，提醒出门的小伙伴，大风吹拂气温开始下滑，姑娘们也最好不要穿短裙了。南京的秋意开始越来越浓，小伙伴们，是时候给衣橱换季，把夏装细收起来了。

南京三日天气

今天 多云到阴，偏北风5级阵风6到7级，17~26℃
明天 多云到晴，15~21℃
后天 晴到多云，10~20℃